

2022年大西雅圖地區慶祝教師節活動

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-09-24

為弘揚尊師重道的優良傳統，並感謝海外華語文教學老師們的辛勞，美國西北區華文學校聯誼會謹訂於9月24日在西雅圖華僑文教中心隆重舉辦2022年大西雅圖地區慶祝教師節活動。12所僑校的校長、教師及多位受邀的僑領們共70餘人出席敬師餐會，齊聚一堂，祝福勞苦功高的老師們教師節快樂。

餐會由南普峽喜達中文學校副校長林歲玲擔任司儀，她生動又詼諧為餐會揭開序幕。餐會中新任會長林昭宏首先對與會的老師及貴賓們表達歡迎和問候，同時感謝聯誼會顧問符志傑及僑務顧問曾淑華將在未來一年中協助推動會務。駐西雅圖辦事處處長甄國清代表僑務委員會委員長童振源頒發賀函及感謝函予新任會長林昭宏及卸任會長謝明珠，感謝兩位會長持續促進美國西北地區僑校間的合作。

西雅圖僑教中心主任吳曉竹表示，僑務的基石就是僑教，感謝各位校長老師們克服各項困難，持續推動海外華語文教學，僑委會及僑教中心將盡全力支持教師們，同時祝福教師節快樂。僑務委員陳志賢、僑務諮詢委員吳小燕及邱美瑞除了獻上滿滿的祝福，更有感於許多老師在教學上持續努力精進，真心關懷學生，為學生付出，老師們的努力與貢獻值得表揚與肯定。

甄國清處長及吳曉竹主任於會中頒發本年度教師獎勵予兩位教師：服務滿20年的教師獎勵予西雅圖華文學校的余嘉英老師、服務年資滿10年的教師獎勵予中華學院鄭采恩老師。兩位教師在發表得獎感言時，對於在海外僑校教學工作的熱愛溢於言表，讓與會者無不動容與感佩。

整個餐會活動中最能營造歡樂氣氛的摸彩活動，是由各個中文學校及嘉賓們慷慨贊助摸彩禮品與紅包，老師們不但吃得開心，也都興奮的抱著禮物回家。慶祝教師節活動及敬師餐會在一片熱情、溫馨、歡樂的氣氛中圓滿落幕。

2026/1/31 上午 07:33:21

2022年大西雅圖地區慶祝教師節活動

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-09-24



美西北區敬師餐會主任致詞

2026/1/31 上午 07:33:21

2022年大西雅圖地區慶祝教師節活動

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-09-24



余嘉英20年教師獎勵

2026/1/31 上午 07:33:21

2022年大西雅圖地區慶祝教師節活動

#

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2022-09-24



新舊任會長交接



鄭采恩10年教師獎勵